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(ii) ZIQH|C| =0] 7517 60 %

g 12{15 cm?

(Apzre] ) =L x (R Ho)) x {6 =12/100] 2

o] wol) 12010 X3 3610 _ 36{5
(deo] yo))= Y

:736?75 =12/15(cm?)

& 150107 cm®

ARl e} WhA[ o] holE remetal ohi

2r=10{27 :7105” =5/2
S (97159 Fu))=xx (5/2)*x 3(10
=150{107(cm®)

g 3{11cm?
BC=/(2/5)*—({11)*=3(cm)
. JABCD=y11x3=3/11(cm?)

EINE)

g5HA o gk mAe|o] dolE remefal sk
AFGHOA FH={2*+2*={2x(cm)
ADFHOA DF =/ (V22 )+ 2°={3z(cm)
webA (3r=6/20]02

uteba] A& o] g mAjE]e] Zoli= 2/6cmeltt,

HAb o 17

2. 2S5 TSt 4



40 ¢ 3/57cem’
W] yix| 8] ol zemeta sh
z={(4(3)'—(3(5)’=13
(] Bal)=4 x 7 x (13)x3(5
=3/57(cm®)

41 =20
2L HAZEE 2 yol=
(2043)%4 (30{3)2=1200+2700=23900
2L HArzEe ) g §o] Zol& rekal shi
22=3900
oluf x>00]|Hm& x=10/39
ki 2 TREolZl A o] §F We| 4

Jo]i= 10Y390]

42 &0

T} 7ol & AcjlAl BCol
o] vk-& Hetal shd
ﬁ:iBC—%X4f 2{2(cm)
AAHCo) A

AH=/(4/2)"— (2/2)*=2/6(cm)
" AABC:ix 42 x 2{6=4{12=8/3(cm?)

Bh 9| ZO|7t a2l FifZ *EEIiOIEh L0IE St st

(@Y A9
zf | & 5 ’407)(5

3,
2
%d) — S**u//*iXuX ) ufTu

43 ¥ 6/5cm?
AEFGoA EG={9’+3’=3{10(cm)
AAEGE 2 AEG=90¢1 2|7Mtzhao| o

AE=/(7{2)*—(3/10)*=2/2(cm)
3 AAEG:%X 3/10 x 2/2=3/20=6/5(cm?)

P.32~38

\ 898 11~20 /

44 =6
@ 5+/2#(7
@ 5{3—2{3=(5—2){3=3/33
® 4/3+2/2#6(5
@ {10 —1+3
® 36 —5/{6 =(3—5){6=—2/6
wEba] &2 22 oo},

18 « HEutsid R oie

45 26
A=5(3+2/{3—{3=(5+2—1)/3=6/3
B=2{T—4{7+5{7=(2—4+5){7=3{7
. AB=6/3x3{7=18/21

g L
% =4
?’fjt@—“—fwézg—% Z+(F+1)l6
_ {2 6l6
6 + 5
U:}-ﬂ—}\“] a:%, b:%o]ﬂi
_1.,6_1
ab=gX5=%
47 & 037 @ —2/2+2(3

(V)28 —3/7+V112=2{7 —3/7 +4/7=3]7
2 {50+48—98—{12=5/2+4{3 —7/2 —2(3
=—2/2+2/3

18 & 5 @7
(1) {80 —3/20+a{5=4/5—6{5+a(5
=(4—6+a){5
=(—2+a)/5
whebA] —2+a=30]B& ¢=5
2) V54 +2{24 —a(6=3(6+4/6 —al6
=(3+4—a)l6
=(7—a){6
wehA] 7—a=00]82 g=7

49 = 2
TW5+J72—{45—32=7/5+6/2 —3/5 —4/2
=2{2+4(5
wehA] ¢=2, hb=40|0&
3a—b=3%x2—4=2

50 =3 @
24a 6b 24a
of o[ B [x Sy [1x 242
={6ab+24ab
={6x2+/24%2

=2/34+4/3=6/3

5 & {15
xty=

" (zty) (x—y)=y5x{3={15
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g @
2=/40]1 J4>J30]|m2 23>0
3=y9, 2/3={120]12 {9 < (120|282

3—2{3<0
A @2—=3) Y (3—2/3)=2— 3+ {—(3—2/3)}
=2—{3-3+2/3
=—1+(3
g 6
[27={z— {30127 3/3={z—{3
(z=3(3+/3=4/3=/48
o x=48
g (1)L5Jg @ —g 3 10/2—3 @ {3—3(2
2 _ «/’ 12@
26+Jg o5 +212
@2 _6_2 6 _ 2_£:_Q
2 {8 {2 22 2 2
(3) 50— (—y3)*+ %:55—%55:10@—3
(4)J47876~/§*~/277+%:4J576573@+3~/§
=/3-3/2
g W4 @1k
W ¢7—5+%—JE:5¢§+@—2@:4@
Coa=4

T—F+f T_4F+3F
J_ —42+2=— i
11

l:l- @
26— 22— [54+/80=2/6 —7Y5—3(6 +4/5

=
=—3/5—y6

w2hx g=—3, b=—10]=&

ab=—3x(—1)=3

O]
=/50|m 2

g—tofLop 545

r 5

g (1)84+46 @2 36—2/2 @ —
WV2(/8+2/2+V3)=V2(2/2+2/2+V3)
={2(4/2+{3)=8+(6

99

60

61

62

63

4 f— — J—
<2>E—ﬁ(2—f2)—25 22 +2=2

® (2027 +3(6) +{3-5/2=(6/3+3/6) x - —5/2

=6+3/2—5/2
=6—2{2

@ 67+ (~2/2)—f3(2/a— [ 1)

:6+8—J§<8J§—%>

=6+8—24+1=—9

=6

{32—2/24—2(1+2{3)=4/2—4/6 —2—2/6
=3/2—6/6

wteba] ¢=3, b=—60| 22

a—b=3—(—6)=9

g -8
{3A—{5B={3({5-{3)—{5({/5+/3)
={15-3-5—{15=—

g @
12+43/6 _ (12+3/6)xy3  12/3+3/18
3 3x{3 3
BTy

wlgka] ¢=4, b=30|B=

a—b=4—3=1
= 2B_5
= 3
0—/125 _ 10—5/5 _ (10—5/5) x5
3/5 3/5 3{5 %45
_10/5—25_2/5-5
15 3
o 1106
= 6
J12—{2 {2748
{3 /2

_2{3-{2_3(3+2/2

/3 /2
_(2{3—y2)x{3  (3/3+2/2) %2

{3xy3 2xy2

_6—46_3/6+4

3 2
__2/6_9/6

6 6

116

1t

o
A



S
5<{32< 60|11 {32=4/20]| 02
429 A RHELo 5 24 HHO 425

wlebA] a=5, b=4{2—50] &

at{2 _  5+{2 _5+{2
b+5  (4/2—5)+5 42
_(5+42)x{2 _5{2+42
T o4l2xf2 8
h =@
1, 1) (1 33 i3 ﬂi
Bgtg) Bl 5=
15,5015
415
~— 5
6 ® -2
1) AN 5ol 2
4{2(y3—1) 2@<ﬁ+£>—4£ 4/2—2/6 5
=46 —4/2—2{6—{2
=—5/24+2/6
whebA g=—5, h=20]E2
atb=—5+2=-3
67 = {6—3
A={18+2=3/2+2 (i)
B={3A—2{6={/3(3/2+2)—2/6
=3/6+2(3—-2/6={6+2/3 - (i)
Ceofa_ B
s C=2{6 B
o= 46+2/3
=2/6 5
o= (6+2(3)x{2
=6z
:ZJE*M
=2/6—V3—6
=/6—y3 - (i)
A 1= Hig
(i) AQ| 2t 7517 209%
(i) B2l 2t 5171 30%
(i) C2| gt T5t71 50 %
68 = @
(8—al2+V16—{32=2{2—al2+4—4/2
=4+ (—a—2){2
o] Alo] gal4=7} HEH —g—2=00]oJo} g

a=—2

20 - ZEItsie _[gw o

o

69

10

n

12

13

A

g @

(2(a+4(2)—{3({3+V6)=a2+8—3—3(2
=5+(a—3)/2

o] Alo] S-g|=7} EgH g—3=00]o]of 322

a=3

EF@

3 FF 3a({12—2)

_ (3—4/3)x{3
T 343
SF 12

+y3a(2/3—2)

222 L 6a—2ai3

:F—4+6a—2af
=6a—4+(1—2a)/3
o] lo] {247} HH 1—2a=00]o]of sjE=

CZ:?

= STECI“

(etelEe] Hol) =5 x (/8+(/8+(2)) x/3
=L (2/2+224+/2)x(3

2
:%x 5/2 % @Z@(cmz)

g (24+6/35)cm?

(Z&raAe Aol

=2{({5+V7) x{7T+({5+47) x{5+{7 x5}
=2({35+7+5+35+{35)
=2(12+3/35)=24+6{35(cm?)

g @
o2% 195 o] Fold 8 PR

_ 402 R
o wag o wye golg | B | L
o S |
({3+4J15)x{15—3 x5 ul r
HEx TR

=3/5+15—3/5+2=17
ufebr] =017 =g} gol7h e AP 3 wel 4
o= y170|t},

EE

Al ZgAEE 2 dolzt 2t ?

Zk2em?’, 8em?, 18cm® || | 25 em
ojE® 7 WMo dol= [T /
Y7+ 1

a4 {2cm 2/2em U3V 2em”
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16
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18

19

{2cm, V8=2/2(cm), {18=3/2(cm)
S (B Zo)=2(Y2+2/2+3/2)+2x3/2
=12/2+6/2=18/2(cm)

g @

(E91¢] Zo))
=2/2+2/2+2+ 2+ 2+V2+/2+2
=4+8/2

o 2/1_5

A4 L*017} 2400| B8 2 A2 ] §F H o] 7)o
J240=4/15

% A9 EX Yo7t Zoua i A9] 7lz o] Zo]
4J1_5><%:2J1_5

olaf W A¢] yo|7} 400|282 w AS] AR Zo|i=

[‘]F

1 20 _ 20415 _ 4415
40-+-2/15=40X == ="
2y15 415 15 3

D Co] Yol7} 6002 v C2] gt Ho] Uoj=
{60=2{15
uteba] g BOJ Al29] Zol=

4{15— <4J—+2J'> 4{15— W— @

g o

PA=PQ={1"+1’=/20|8& g=—2—2

RB=RS=/1"+1’=/20|22 p=1+/2
=(—2—2)—(1+{2)=—3—2/2

g 6/5

AP=AB={2’+1"={50|2& ¢=1—5

AQ=AC={1"+2’={50|8& p=1+/5

2 5a+56={5(1—5)+5(1+45)
={5—5+5+5/{5=6/5

g —1+2(2
BP=BD={1*+1"={20]2&

A Pofl thgdh= = —1—42
AQ=AC={I"+1’={20|22

A Qoll g3l = —2+42

S PQ=(—2442)—(—1—y2)=—1+2/2

80

81

82

83

g @
®2/3—(2+V3)=2/3—y2—{3=/3—y2>0
23> {2 43
@ 42— (1+2/2)=4{2—1—2{2
=2/2—1={8—1>0
Soal2>1+202
@ 32— (5—4/2)=3/2—5+/2
=4/2—-5={32—{25>0

S32>5—42
@ (2/3—1)—(3/2—1)=2{3—-1—-3/2+1
=2/3—3(2
={12—{18<0
So203—1<3{2 -1
® (4/6 —3/5)— (J5+2/6)=4/6 —3/5—{5—2{6
=2/6 —4/5
=24—/80<0

oo 46 —3(5<{5+2{6
b &S AL @olth,

=G

a—b=(3{2—2)—1=3/2—3={18—{9>0

coa>b

a—c=(3{2—2)—(2{5—2)=3/2—2—2/5+2
=3/2—2{5=/18—/20<0

Soa<c

o b<a<ce

g 3+412, 5+43, {48
(5+43)—(3+4Y12)=5+{3—3—2/3=2—/3
={4—{3>0

S 5+H{3>34+(12 - (1)
(5+V3)—{48=5+{3—4/3=5—3/3

={25—27<0
So5+(3<(48 - (i)
whebA 34-{12<5+(3< 480 m&
22 ZRE AR YEshi

3+412, 5+43, {48 o (i)
A 7= Hlg
(i) 5+431} 3+y122] CHA H|m5}| 40%
(ii) 5+431} V482 CHA H|m5}7| 40%
(i) FHZ M| 5 22 A2E X=HZ LHE517| 20 %
l:l- ®

AABCAAPQRO|IL GH-eH]= 10 : 2{5=/2 : 20|22
(V2+(5) : x=y2 : 2, {22=2(J2+{5)

_2242(5 (2/2+2{5)x{2
=S x5 =2+y10




84 = (80+30/2)cm
o] A= ARFe] skedl S loem.
2xo8 A2 e Az B Fcfcm
W oex g e mgg OO
A7k 4= Qlrt,
o] =g o] Eglo] Hol=
10+5/2+5+20+5+5/2=40+10/2(cm)
b ek 7o) AR dol=
2% (40+10Y2) +10/2=80-+20/2+10/2

=80+30/2(cm)

--20cm -

@DFEEI

N
P.39~41

1® 2 ® I® 4 ® j @
6 —32 1@ 8 @ 91 10 12/3
no 2® 136 14 410cm
15 202—3 B® 17-2 B8O
19 ‘S en 20 3”
21 6/3+10/5
|\ J
1 @@E:mﬁzﬁxﬁ:m
2 35=I3¥x5={45 .. a=45
(52={2?x13=2{13 .. b=2,¢=13
Coa+tb+c=45+24+13=60
1.732
3 ©/003= = 10 =T 01732
@40.27= %z%:%:om%
_30
@J_ 100 10

@ {12=2{3=2x1.732=3.464

® {300=10{3=10x 1.732=17.32

wrebA [39] gHe o83kl AlEel 3 7 4 e A
2 @o]tt,

4 J140={2*x5x7=2{5{7=2ab

F 5 _5_ 5r _5
{18 3/2 6
1 _ {3 . b:i
2/3 6 ’ 6

_5 1 _4_2
*b_e 6 6 3

10

1

8@><< ~/—> 2{12= 8~/—><< %>><ﬁ
:8@x<—%>x%
:f%zfgﬁ

JABCD2] 3t #¢] Zo]& xemeky 3
(P +2°=6, {22=6

... 6

L= =3/2

- (OABCD9| 9] Zo])=4x3(2=12/2(cm)

83— 2112+ =8/3 - 2(6 - 2/3+6

=6/3—/6

23 s o (2—={3)x{2

o V2(3 2@‘7@@ 3/2+2/6
— 22246 354005

—3-18 503426
=—2{2+°5> 3(

Wb a=—2, b="Soluz

a+2b:—2+2x%:1

AB={12=2/3, AD=/48=4/30|22
(CJABCDS] E3|¢] Zo))=2x (2/3+4/3)
=2x6/3=12/3

@ (Y5+410)— (3+45)={5+/10—3—{5
={10—3=y10—{9>0

S A5 +{10>34+(5
@ (2/3+1)—(V3+3)=2/3+1—/3—3
={3—2={3—-{4<0
co2{3+1<3+3
® (5—{3)—(2+4V3)=5—y3—2—/3
=3—2/3=/9—{12<0
S 5—{3<2+(3
@ {7+2)—(2{7-1)={7+2—2{7+1
=3—7={9—{7>0
SATH2>2{7T—1
® (2+1)—(2(2—1)={2+1—2/2+1
=2—{2={4—{2>0
SoA24H1>2(2—1

b &2 212 @olt,



12

13

14

15

16

17

V2 x{5x{ax{5ax{50=y2x5Xax5ax50
={25004"=1{(50a)®

oluf ¢ > 004 50a>00] 2 &

W:E—)Od

utebA] 504 =2500]22 ¢=5

{22000=1/55 X 400=20y55=20 X 7.416=148.32

21| Sol2 hemzlT s
%x X (3(6)2x h=72{107

184 ="72{10
=210y G
whaba] QO] o] 4/10 cmo]t},
7< {50 < 80| &
£(50)=y50 —7=5/2—7 e (i)
4<{18< 50|82
f(18)={18 —4=3J2 —4 - (i)
o f(50)—F(18)=(5/2—7)—(3/2—4)
=5/2—7—3/2+4
=2/2-3 i)
A 71% Hlg
(i) f(50)2 2t b7 30%
(ii) £(18)2l 2t b7 | 30%
(ii)) /(50)—/£(18)2] Zk 7517 40%

5a{b _ 2bla _ 5alab 2bF
T D " =5yab—2{ab
:3~/a7:3J7:3><5:15

CEED

5a{b  2bla b

7_ ?‘Z 5a —2b%
:/25a2><%—/4b2><%
=J25ab—{4ab=5{ab—2{ab
=3/ab=3/25=3%x5=15

(12 (e (3) (8 =3) =2 + (%6 —{{a+- 22

:5+6—2a+aTJ—

:(6—2a)+<1+37“>5

o] Ajo] §el47} Hlelwl 1+3L=(o]olo} sz

18

19

20

21

BP=BD=/12412=/2, AQ=AC=/1"+1=/2 (®)o]

o
DO P(4—42)

@ Q(3+42)

@ PA=PB—AB=/2—1

® PQ=(34+/2)—(4—{2)=2/2—1
A 2 A2 @olrt,

zbol 5321 DY Yol g zem’eal 51

=1, 3/3x=1

AABCE 2|ZbolgRisziglo|
AC={/24+4=4/2(cm)
AOACE oA go|lnz

CH=4 AC= x 4/2=2/2(cm)

AOHCOA
OH=/6—(2/2)*=2{7(cm)

L CRAREB] ) =1 xax 4x 2T

209l
¥e| Zolt a2
73, {5, {12(=2/3),

J20(=2/5)0)a, A
xln_ HHo] AALZFg o] 3 ¥ o] Zol= A2
R

=(4¢ ol BAZR Sl do))
—(AA $E A AR S o))

=4x ({3+{5+2/3+2/5)—4x <ﬁ+§+¢§>

=4X(3{3+3/5)— 4><<3J— J—>

=12/3+12/5—6/3—2(5
=6/3+10/5




\g81~9 ) P.44~49 A 7|1= HIg
B (1) 12a°—2ab—2b° (2) 32°—Szxy+4y’ (1) el 7ot 0%
\ \ (ii) b2l 2t 7517 | 0%
() 10x*—xy—8x—2y-+4y -
(1) (3a+b) (4a—2b) =12a°— 6ab+ dab—2b* () a +5%1 2% 75b1 2%
=12a"—2ab—2b’
@ (x—2y) (3x—2y) =32"— 2y — 62y + 49 1 g0
=322 — 8y + 4y ® (—34+x2)(—3—x)=(—3)*—2*=9—2"
@) (2z—y)(5x+2y—4)
=102+ 4y — 82— 52y — 2+ dy 8§ ®o
— 10— 2y— 82— 2+ 4y (ax+2y)(2y—ax)=2y+ax)2y—ax)
=4y’ — '’ = — "+ 4y
B :—§x2+4y2
(z+3y—5)(3x—2y+1)ollA] olmz a2:2—15
r*elol o= Bral A7)sH 327 1
2ydo] o= Kk A — 22y + 9y =Ty ol &> 00|52 a=
wpaba] 2?0 Alg= 3, xy ] Al To|HR
3+7=10 9 =)
@ (zty)(x—y)=2"—¥
2 o @ (z+y)(—x—y)=—(x+y)(x+y)
=—(*+2xy+v*)
(ax—y)(2x—6y—1)olA zydo] o= HETE H71sHA Py
—6axy—2xy=16xy, (—6a—2)xy=16xYy ® (—249) (—2—9)=(—2)— =
“oamz=Ie A= @ —(z+y)(—z4y)=(z+y) (x—y) =2"—¢*
® —(r—y)(—z—y)=(x—y)(x+y)=2"—¢
4 20 wteba] Z7h A o] U A] Yzt o2 sl @]t
® (2x—3)’=4x*—12x+9
‘IU =G
4 4
5 o (ze+30)(3e3%)
(a—2b)*=a*—4ab+4b* — %a>zf<%b>z:%azf%bz
@ (a+2b)*=d"+4ab+4b* 1 16
@ (—a—2b)’=a’+4ab+ 40’ =y X12—"§ x9=3-16=—13
® (—a+2b)'=a*—4ab+4b*
@ —(a—2b)*=—(a’—4ab+4b) = —a’+4ab— 40’ N g6
® —(—a+20)’=—(a*—4ab+4b*) = —a’+4ab—4D° (a—3)(a+3)(d*+9)=(a*—9)(*+9)=a"'—81
wrEbA] (@—2b)"3t 7|4 o] 2 A2 @]},
2 206
(1—x)(14x)(1+2*) (142"
b 3 =(1-2)(1+2)(1+z")
1 =(1—z)(1+z2")=1—2"
(x—a)zzxz—Zax—i—az:xz—bx—i-TG =8
2:L A g okz~olH :i (i
a'=15 M a= FpolBR a= (i) 1B & 260
—2a=—bolH b=2a=2x § =% o (i) (2—2)(z+2)(2*+4) (z'+16)
- 1 3 =(2*—4)(2*+4)(x*+16)
- ath= Z 2 4 - (i) =(2'—16)(z'+16)=2°—256

24 - WEmtshd _ |Ew oiel



14

15

16

17

18

wteba] ¢=8, h=2560]1.% o+ (i)

a+b=8+256=264 - (i)
M 71E HlE
(i) FOIZI Alg THE} | 60 %
(i) @, b2 %t 87| 20 %
(i) a+b°] 7t 7517 20 %
o _2
5

__ 3 4_
webd] a= -3, b=—-olug

3 1\ _4_ 2
o+ ()=

atb=—
g 6
@ (x+6)(x—2)=2’+[4 |r—12

@ (x—8)(x+4)=a"—[4]|r—32

® (z+1)(z+4)=2+52+ 4]

@ (z4y) (x—5y) =2’ 4 |lry—5¢"

® (z—y)(z—4y)=2"—[5|zy+ 4y’

whebA [ 9k =7k e A] sl ok shbes Go]t,

=i

(x—6)(z+a)=x*+(—6+a)xr—6a
=x'+bxr—18

o|lng —6+ag=b, —6a=—18
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